



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Отличные результаты строевой и спортивной подготовки показали кадеты Следственного комитета из Севастополя в ходе военно-патриотической игры «Рубеж»



Воспитанники 11 кадетского класса Следственного комитета из Севастополя показали отличные результаты строевой и спортивной подготовки на финале военно-патриотической спортивной игры «Рубеж-52», которая проводится в городе-герое вот уже более полувека.

В состязаниях на меткость, ловкость, дисциплину приняли участие 19 команд из различных общеобразовательных учреждений Севастополя. Школу №22 имени Героя Советского Союза Николая Алексеевича Острякова представляли кадеты Следственного комитета. Финальные игры проходили на базе детского лагеря «Горный».

Оказать первую помощь «раненому» товарищу, пройти непростую полосу препятствий,



Официальный сайт

Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю

собрать и разобрать автомат Калашникова, пробежать дистанцию. Помимо спортивных состязаний ребята участвовали в военно-исторической викторине и представили визитную карточку своего класса.

Демонстрация строевого мастерства на плацу – отдельное, особое соревнование, которое показывает единение команды. Слушать и слышать командира строя, чувствовать товарища как самого себя, доверять и быть единым слаженным организмом. Кадеты Следственного комитета из Севастополя показали блестящий пример строевой подготовки, заняв первое место в этой дисциплине. Отличные результаты показали будущие следователи и в ряде спортивных дисциплин.

Конечно, же не бывает побед без длительного и упорного труда. Спортивной и строевой подготовкой с севастопольскими кадетами занимается их непосредственный наставник и куратор – офицер Следственного комитета России, полковник юстиции Валерий Салтовский. А, значит, отличные результаты ребят – это, безусловно, и его победа.

Будущие следователи отметили: погружение в военное дело учит быстро, но взвешенно принимать как личные, так и коллективные решения, проявлять моральную стойкость, собранность, что, безусловно, пригодится в профессии.

Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1393441>